



DIARIO DE LA NOCHE
 NO OLVIDE VD. QUE NUESTRO TELEFONO ES EL 72.336, Y NUESTRO APARTADO DE CORREOS EL 457

SEGUNDA EPOCA Apartado de Correos 457.—Teléfono, 72.336 DIARIO INDEPENDIENTE Redacción y Administración Conde de Romanones, 12 LUNES, 24 DE NOVIEMBRE 1930

FUNDADO EN 1923 POR JUAN GARCIA REVENGA

10 Céntimos Año VIII.—Núm. 2.505

DEL EXTRANJERO

ALEMANIA

Significativas declaraciones del primer ministro húngaro

BERLÍN, 23.—Como estaba anunciado, el presidente del Reich, mariscal Hindenburg, ha recibido al presidente del Consejo de ministros húngaro, conde Bethlen, al que ha invitado a almorzar. También asistieron a esta comida las personalidades del séquito del presidente húngaro, el canciller Bruning, el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, el jefe supremo de la Reichswehr y otras personalidades.

Interrogado por un redactor de la "Gaceta de Voss", el conde Bethlen ha hecho resaltar que su visita a la capital de Alemania no tiene ningún carácter político. "Claro es—añadió—que las cuestiones políticas en que son iguales o paralelos los intereses de los dos países, serán objeto de mis visitas a los ministros."

El primer ministro húngaro se pronunció en favor de la colaboración general de los Estados balcánicos.

Refiriéndose a la cuestión de la restauración de los Habsburgo en el Trono de Hungría, el conde de Bethlen dijo que no era de actualidad, y que ya daría Hungría su opinión sobre el particular cuando hayan desaparecido las actuales trabas internacionales que la sujetan. (Fabra).

Otras declaraciones en tono pacifista

BERLÍN, 23.—En unas declaraciones que ha hecho a los representantes de la Prensa berlinesa el conde de Bethlen, presidente del Consejo de Hungría, ha declarado que espera que el objetivo principal que persiguen Alemania y Hungría, recobrar su libertad de acción, se consiga por medio de la pacificación de los espíritus y de la consiguiente igualdad.

BERLÍN, 23.—En unas declaraciones que ha hecho a los representantes de la Prensa berlinesa el conde de Bethlen, presidente del Consejo de Hungría, ha declarado que espera que el objetivo principal que persiguen Alemania y Hungría, recobrar su libertad de acción, se consiga por medio de la pacificación de los espíritus y de la consiguiente igualdad de los pueblos en el orden internacional.

De ahí nace—añadió—la identidad de criterios en lo que se refiere a la cuestión del desarme.

Terminó diciendo que los círculos económicos húngaros opinan que es de desear que las relaciones económicas entre los dos países estén en proporción con las buenas relaciones políticas que unen a ambas naciones. (Fabra).

El Ayuntamiento de Berlín rechaza el proyecto de nuevos impuestos.

BERLÍN, 22.—El Ayuntamiento de esta capital ha rechazado el proyecto de nuevos impuestos para atender a las cargas financieras que crean nevas dictadas.

Los periódicos anuncian de próximo nombramiento de un Comisario de Estado para inspeccionar a administración financiera municipal e introducir los nuevos impuestos que sean necesarios. (Fabra).

Sobre supuestos desórdenes en Rusia. Comunicaciones interrumpidas.

BERLÍN, 23.—A pesar de que las autoridades soviéticas desmienten energicamente los rumores que han circulado sobre desórdenes militares ocurrido en la U. R. S. S., estos rumores continuaban ayer con más insistencia. Viene a dárles un viso de probabilidad el hecho de que las comunicaciones telefónicas con Rusia, que ayer eran muy difíciles, se han interrumpido por completo en el día de hoy. A pesar de todas las tentativas que se han realizado no ha sido posible obtener comunicación con Moscú, ni por vía de Riga, ni por Kovno ni por Koenigsberg.

Los empleados de la central telefónica de Berlín afirman que se trata de perturbaciones atmosféricas, pero el hecho de que las comunicaciones por telegrafía sin hilos no hayan experimentado ninguna perturbación parece contradecir aquellas afirmaciones. (Fabra).

Detenciones en Rusia.

BERLÍN, 22.—La "Gaceta General de Alemania" confirma la noticia según la cual los generales Blucher y Andreiev han sido detenidos y encarcelados. La misma información anuncia que Rykov, según se asegura, ha sido enviado al Cáucaso pues trataba de huir al extranjero.

Entre los detenidos figura también Syrszoff. (Fabra).

La Conferencia preparatoria del Desarme.

GINEBRA, 23.—La Comisión preparatoria de la Conferencia del Desarme ha aprobado el capítulo relativo a la publicidad de los armamentos mediante el

cambio de los datos respectivos.

El señor Bernsdorff, en nombre de Alemania, retiró la proposición relativa a la publicidad de las reservas instruidas. La Comisión ha aprobado por 18 votos, sin oposición, una proposición presentada por la Delegación de Polonia relativa a la publicidad de las fuerzas de reclutas, maicias y reservas de cada país. Se abstuvieron de votar las Delegaciones de Italia, Alemania y de la U. R. S. S. (Fabra).

INGLATERRA

Reunión del partido laborista

LONDRES, 23.—El periódico "Sunday Dispatch" dice que, en vista de la gran indisciplina que divide las filas del partido laborista, el primer ministro señor Macdonald ha convocado a los miembros del partido a una reunión que se celebrará mañana martes en la Cámara de los Comunes. Se ha rogado que asistan a todos los miembros del Gobierno.

Se cree que Macdonald expondrá hasta que punto la actitud de rebeldía del partido ha dificultado la tarea, ya muy ardua del Gobierno. (Fabra).

El primer ministro de Terranova

LONDRES, 22.—El señor Souires, primer ministro de Terranova, ha salido de regreso para su país. (Fabra).

La India e Inglaterra

LONDRES, 24.—El "Morning Post" dice que los príncipes indostánicos ponen como condición, para su participación en el proyecto de federación de la Tabla Redonda, obtener dos carteras en el Gobierno de la India.

El expresado diario considera muy dudoso que los extremistas indostánicos se presten a este juego. (Fabra).

Sobre el futuro virrey de la India

LONDRES, 24.—El "Daily Telegraph" dice que en los círculos oficiales londinenses se califica de fantástico el rumor según el cual el señor Macdonald sería designado virrey de la India. (Fabra).

POLONIA

Las elecciones po/acas

VARSOVIA, 24.—Los resultados provisionales de las elecciones senatoriales en Varsovia acusan el triunfo del bloque gubernamental.

De cuatro puestos, el bloque gubernamental obtiene tres, uno más que en la anterior legislatura. El cuatro puesto es para los nacionaldemócratas; el centro de izquierda no obtiene ninguno y los judíos pierden el único mandato que tenían.

En la Dieta provincial de Alta Silesia el bloque gubernamental obtiene 19 puestos; los católicos 19; el bloque alemán 7, y el bloque socialista 3. Los comunistas no obtienen ningún mandato.

En la Dieta anterior el bloque gubernamental tuvo 10 puestos; los católicos 16; el bloque alemán 15; los socialistas 5 y los comunistas dos. (Fabra).

ITALIA

No es cierta la orden de expulsión de yugo eslavos

ROMA, 22.—La agencia Stefani dice que la noticia que ha circulado en el extranjero afirmando que el prefecto de Zara había anunciado la orden de que serán expulsados del territorio italiano todos aquellos yugo eslavos que no hubiesen optado por la nacionalidad italiana antes del primero de diciembre está completamente desprovista de fundamento. (Fabra).

FRANCIA

Signe sin aparecer el hidroavión italiano

MARSELLA, 24.—Las noticias que se recibieron diciendo que el hidroavión comercial italiano perdido en el Mediterráneo se encontraba fondeado en una cala próxima a Sete, no se confirmaron y hasta ahora han resultado infructuosos cuantos esfuerzos realizan algunos aviadores y varios pesqueros en su busca.

Se cree que el hidroavión pilotado por Coggolini, que efectuaba el servicio entre Barcelona y Génova, está flotando a la deriva desde el viernes. En los círculos aeronáuticos se confía aún en que puedan ser salvados los cinco miembros de la tripulación y los dos pasajeros que iban a bordo del hidroavión. (Fabra).

BELGICA

Los horrores de la guerra europea

VERDUN, 24.—En un discurso pronunciado ayer en Sampigny, ante una asamblea de ex combatientes, el señor Poincaré se expresó en estos términos: "El terrible recuerdo que conservamos de los largos años de hostilidades, nos sirve para confirmar nuestro instintivo horror hacia la guerra. Nuestro interés está de acuerdo con los sentimientos de humanidad; ni mañana, ni más tarde, tendríamos nada que esperar de una nueva guerra: no deseamos ninguna venta-

ja, no ambicionamos ningún territorio, estamos satisfechos de lo que nos pertenece, no reclamamos nada a nadie.

En ciertos círculos extranjeros, donde de quizá conviniese emprender una propaganda en favor de la paz, es donde, sobre todo, escuchamos, del otro lado de la frontera, extraños rumores, singulares gritos, ruidosas manifestaciones y belicosos discursos. No contestaremos a ellos con demostraciones parecidas, pero tenemos derecho a pensar que los más admirables elogios a la paz, no bastan para mantenerla y que son necesarias otras garantías.

El señor Poincaré lamentó finalmente que la Sociedad de Naciones contrariamente a los deseos expuestos por Francia, no haya logrado organizar ninguna fuerza internacional. (Fabra).

JAPON

Llega al Japón mistress Bruce

TOKIO, 24.—La aviadora inglesa mistress Bruce ha llegado a esta capital, procedente de Osaka, siendo objeto de un entusiasta recibimiento. (Fabra).

Desbordamiento de un río

ROUEN, 24.—El Rille se ha desbordado repentinamente, a causa de las lluvias, inundando los barrios bajos de Pont Audemer (Eure). Los habitantes de estos barrios tuvieron que refugiarse en los tejados.

En Etretat (Sena inferior), una ola gigantesca devastó el barrio marítimo, causando importantes daños. (Fabra).

IRLANDA

Atentado contra un ministro de Irlanda

DUBLIN, 24.—Durante la noche de ayer, varios desconocidos hicieron algunos disparos de revólver contra el ministro del Interior del Estado libre de Irlanda, señor Mulcahy, cuando éste entraba en una casa de uno de los barrios aledaños del centro. Los guardias que escoltaban al ministro repelieron la agresión con sus pistolas, poniendo en fuga a los desconocidos, quienes lograron desaparecer a favor de la oscuridad. En el tiroteo resultó herido uno de los guardias. (Fabra).

VIDA DE FUERA

El mareo

Es curioso que a pesar de los progresos del tiempo presente no se haya podido hallar todavía un remedio cierto y seguro contra el mareo.

Un oficial de Marina que firma con el nombre de "Comandante Darrh", publica en un periódico parisién un largo y curioso estudio acerca de lo que llama "mal de las oscilaciones".

Se imagina uno al menos como primera impresión, que sobre un barco se tienen el cuerpo y el alma sin pies ni cabeza, a causa de la brisa o del movimiento de babor a estribor, o de los dos a la vez. Pero el navío obedece a bien distintas fuerzas, por ejemplo se eleva y desciende. La combinación de estos dos movimientos da como resultado que un observador puesto sobre el puente pueda ver cómo el barco toma 729 posiciones diferentes.

El "Comandante Darrh" considera que es posible evitar el efecto de esta violencia por medio de un ejercicio físico. Desde la salida debe uno asirse a una escala o a una cuerda sólida y en lugar de abandonar, como se acostumbra, al movimiento del barco, hacer vigorosamente lo contrario: si se inclina a la derecha, inclinarse a la izquierda; si hacia adelante, inclinarse hacia atrás. De esta manera se tomará rápidamente "el aire marinerío", es decir, que se pasará al estado en que se encuentran los marinos aguerridos y habituados.

Ofrecemos con gusto esta indicación, que si no es útil, por lo menos va a resultar muy barata.

El arte de viajar

¿Las mujeres saben ver mejor que los hombres? Esta es la reflexión que sugiere el auto.

En efecto, se está de acuerdo en general en afirmar que cuando un hombre conduce un coche, está más interesado por la finalidad que por el paisaje, que su única preocupación es la de devorar kilómetros y batir el record que se ha fijado para no hacer otra cosa que llegar y volver a partir a igual velocidad.

En tanto que hasta aquí, a excepción de algunas locas, las mujeres han adaptado a su coche la forma de viajar más práctica.

Exploran voluntariamente los caminos de travesía, se detienen al borde de las rutas para coger unas flores, tomar el té, soñar y admirar.

Les es por completo indiferente hacer con retardo las etapas e incluso la inclinación de su capricho modificar el itinerario.

Estas conductoras tienen razón. ¿Por qué ponerse en marcha si se llega sin haber visto nada?

AL TEMA INICIAL

Mientras continúan produciéndose en diferentes lugares de España chispazos de la agitación social con huelgas que indican más que la sinceridad de esa agitación el esfuerzo de los agitadores, a los cuales convendría contener en sus empresas las gentes comienzan a volver la vista al suceso inicial de agudización de esos conflictos, que parecía olvidado: el hundimiento de una casa en construcción.

El suceso ha servido para poner en evidencia hechos y omisiones de la más alta gravedad y de una trascendencia inusitada: la forma en que se hace ahora en Madrid la construcción, que no hace mucho era modelo, es un semillero de peligros y casi podríamos decir un semillero de delincuencia.

El afán immoderado del lucro y la facilidad de lograrlo, que hizo posible y hasta teatralizable el tipo, muy madrileño, del maestro de obras chilulapón y gastoso, ha ido acrecentándose durante los últimos años de un modo más que alarmante y la codicia ha llevado a los constructores de moda, ignorar en su mayoría, a entrar en el terreno del Código penal sin el mayor reparo.

Una de las industrias madrileñas durante los últimos años en mayor prosperidad, ha sido la construcción y venta de casas, hecha al principio como un negocio honrado y transformada después, en muchos casos, en verdadera estafa, ya que las construcciones hechas ateniéndose al consabido "tente mientras cobro", tenían un mínimo de vida que, por exageración de las codicias, ha llegado a ser tan efímera que las casas se hunden antes de terminadas.

No se trata, sin embargo, de un mal desconocido cuyas causas, por ignoradas, sea difícil combatir; al contrario, cuantos se ocupan de construcción saben cómo y por qué son posibles esos peligros y todos saben también, de un modo semejante, cuál sería la manera de remediarlos.

Pero en eso, como en todo, somos víctimas preferentemente, de una apatía y de un egoísmo contra el cual es necesario reaccionar.

Mientras las clases obreras afirman constantemente su solidaridad, siguiera algunas veces la limiten, los "burgueses" atomizamos cada vez más nuestra acción y frente a un socialismo fuerte oponemos un individualismo engendrador de debilidad.

Como en ese caso de la construcción en otros muchos, cada cual sólo se preocupa de sí mismo o de los más suyos y así son posibles esas catástrofes que serían fácilmente evitables si todos pensásemos en todos y cada uno en los demás.

(De "Diario Universal").

DE AVIACION

Llegada a La Coruña del "D. O. X."

LA CORUÑA, 24.—Ayer durante toda la mañana hubo gran expectación por saber si llegaría o no el Dornier gigante. Poco después de las diez y media de la mañana se recibió la noticia de que el hidro había salido de Santander con dirección a este puerto.

No obstante, como el tiempo no estaba muy seguro, se temía que no pudiese llegar y se detuviese en algún otro puerto de la costa.

A las 13,15 se divisó el aparato gigante y la noticia produjo gran entusiasmo, circulando rápidamente por toda la población.

El Dornier fué acogido con manifestaciones de simpatía por el numeroso público que esperaba su llegada.

A las 13,45 el aparato descendió lentamente, amarrando sin novedad. Numerosas embarcaciones rodearon el aparato, y las personas que ocupaban aquellas agitaban sus pañuelos saludando a los tripulantes.

Al desembarcar los tripulantes se repitieron las ovaciones, como igualmente a su paso por las calles.

En el Hotel Atlante se ha celebrado un almuerzo en honor de los tripulantes del "D. O. X." al que han asistido todas las autoridades, los aviadores extranjeros y es pañoles que esperaban la llegada del aparato y otras personalidades de esta población.

Aunque el día de la partida no está fijado, se cree que no será hasta el martes.

Por la tarde el "D. O. X." hizo algunos vuelos por encima de la ciudad.

Detalles de la llegada del "D. O. X."

LA CORUÑA, 24.—Entre las personalidades que acudieron a recibir al "D. O. X." figuraban el cónsul de Alemania en esta ciudad, el gobernador civil y las autoridades marítimas y militares.

El hidroavión antes de amarar, describió un amplio círculo sobre la ciudad. La mu-

chedumbre que esperaba su llegada aplaudió entusiásticamente, al mismo tiempo que en el puerto se oían las sirenas de los barcos y en las calles las bocinas de los autos.

A la esposa de Dornier se le ofreció un espléndido ramo de flores.

Por la noche se celebró una recepción en el Club Marítimo, en honor de los tripulantes del "D. O. X."

América por cable

WASHINGTON, 24.—Según las cifras del último censo, la población de los Estados Unidos y sus posesiones, excepto las Filipinas, se eleva a 122.775.046. (Fabra). Una costumbre que degeneró en rutina.

WASHINGTON, 23.—El secretario de Estado norteamericano ha dado su aprobación a la sugestión hecha por el Gobierno británico de que en las visitas oficiales se suspenda la costumbre protocolaria de depositar flores sobre la tumba del soldado desconocido. Esta aprobación está condicionada a la de los demás países consultados. Perú.—Envío de tropas a una cuenca petrolífera.

LIMA, 23.—El Gobierno ha dimitido.

En una nota oficiosa se asegura que la causa de esta dimisión es el retorno a las condiciones políticas normales; pero informes particulares afirman que la crisis se debe a las divergencias surgidas en el seno del Gobierno con motivo de las últimas huelgas.

Se ha acordado el envío de un destacamento de 200 soldados a la región petrolífera del norte del Perú, donde se preparaba otra huelga. (Fabra).

Los extranjeros empleados en la región petrolífera

NUEVA YORK, 23.—Según noticias que se reciben de Lima, el número de extranjeros que están empleados en la región petrolífera pasa de 500. Los obreros han pedido a las autoridades que sean separados de sus cargos cierto número de dichos empleados, pertenecientes a la Standard Oil y a la International Petroleum Co., que hacen objeto de malos tratos a los obreros del país. (Fabra).

Brasil.—El señor Washington Luis visitará España

RIO DE JANEIRO, 24.—Según noticias particulares, el ex presidente de la República del Brasil, doctor Washington Luis se propone fijar su residencia en París, después de visitar varios países europeos, entre ellos, España.

El doctor Washington Luis, que desembarcará en Lisboa, hará un viaje a Sevilla, con objeto de visitar el pabellón del Brasil, que por su iniciativa fué construido y regalado a España.

El ex presidente depuesto, según un redactor del diario "A Noite", que le acompaña en su travesía a Europa en el vapor "Arlanza", hace a bordo una vida muy retraída, esquivando la curiosidad del pasaje y retirándose muy temprano a su camarote. Sólo cambia breves conversaciones con el ex ministro de la Guerra Dos Passos y el ex prefecto federal señor Prado Junior.

A la mesa le acompañan únicamente su esposa e hijos.

El periodista aludido termina sus noticias diciendo que el doctor Washington Luis muestra gran entereza al anunciando a su periódico una información sensacional.

Medidas contra los comunistas

MONTEVIDEO, 24.—Comunican de Buenos Aires que el Gobierno de Uriburu prepara una importante disposición con severas medidas contra los elementos comunistas que ni cesan de laborar en la sombra para destruir los cimientos de la sociedad.

Alguien supone que se trata de una expulsión general de los individuos fichados como comunistas de acción. (Agencia Americana).

El amor a la tropa

RIOJANEIRO, 24.—Ayer mañana embarcó para Porto Alegre el séptimo batallón de Cazadores.

Cuando la tropa estaba ya a bordo, se ordenó formar sobre cubierta, para pasar lista, descubriendo el comandante a un soldado que se le hizo sospechoso.

Acercándose a él advirtió que era una mujer. Interrogado declaró que era la lavandera de los soldados y que vino con ellos a Riojaneiro, con motivo del triunfo de la revolución. Sintiendo gran cariño hacia los soldados, no quería abandonarlos, y careciendo de recursos para pagarse el viaje se disfrazó, protegida por sus muchachos, como ella los llama.

El comandante no podía convencerle de la imposibilidad de llevarla con la tropa, a bordo y aunque ella lloraba amargamente y le suplicaba que la llevase, invocando a su madre, el jefe, sordo a sus ruegos la entregó a la Policía que la condujo a tierra.

Ya entera, enterados del hecho varios obreros del muelle la embarcaron pagándole el billete.

El Consejo de ministros del sábado

La referencia oficiosa

Al terminar el Consejo, el presidente dijo a los periodistas que se habían ocupado preferentemente de la cuestión de presupuestos y de las obras públicas en Andalucía, acordando intensificarlas para conjurar en lo posible la crisis del trabajo. Agregó que también habían hablado de la cuestión de orden público, manifestando el ministro de la Gobernación que la tranquilidad es completa en toda España.

El ministro de Economía entregó la siguiente nota oficiosa de lo tratado en el Consejo:

GRACIA Y JUSTICIA.—Expedientes de libertad condicional de 130 penados.

Idem de conmutación por destierro del resto de la pena que le fué impuesta por la Audiencia de Bilbao a Estanislao Bilbao Erquiza.

GOBERNACION.—Segregación del Ayuntamiento de Fonz del partido judicial de Tamarife y agregación al de Barbastro. Proyecto de reglamento provisional de la Policía gubernativa.

HACIENDA.—Expediente sobre concesión de suplemento de crédito de 334.643 pesetas al capítulo XV, "Vigilancia y Seguridad", art. segundo, Alquileres, obras y otros servicios del vigente presupuesto de gastos del ministerio de la Gobernación.

FOMENTO.—Expediente relativo a la subasta de las obras de abastecimiento de aguas en el pueblo de Albeda (Huesca).

Idem relativo a la subasta de las obras de defensa del pueblo de Ciano (Oviedo), contra las avenidas de los ríos Nalón y San Muñoz.

Idem relativo a la subasta de las obras de abastecimiento de aguas potables del pueblo de Algerri (Lérida).

ECONOMIA NACIONAL.—Proyecto de reforma del personal de Pósitos. Ampliación.—La crisis de trabajo en Andalucía

Para remediar la angustiosa situación de los obreros del campo en Andalucía, en el Consejo de ministros se acordó el sábado suprimir trámites burocráticos y que el subdirector de Acción Agraria saliera aquella misma noche—como así lo hizo—para Sevilla, con el libramiento oportuno, para que las obras que figuraban en el índice que le entregó el señor Matos comenzasen a recibir obreros, a ser posible el lunes.

El problema de los cambios

El ministro de Hacienda informó al Gobierno de la cuestión del cambio y del funcionamiento del Comité encargado de regularlo, que, a su juicio, cada día llena mejor su cometido.

En relación con este asunto, el señor Wais dió cuenta al Consejo de un índice de medidas que se propone adoptar, y que fueron aprobadas. El ministro las irá aplicando a medida que lo aconsejen las circunstancias.

Los presupuestos

El ministro de Hacienda rogó a sus compañeros que vayan terminando cuanto antes los presupuestos parciales de sus respectivos departamentos, con el fin de que estén en condiciones de remitirlos al ministerio de Hacienda para primero de diciembre, al objeto de que se disponga en aquel departamento del tiempo necesario para formar el presupuesto global.

Insinuó asimismo el señor Wais la necesidad absoluta de sujetarse a las cifras de los presupuestos actuales, aun en el caso de mayor amplitud de servicios, ya que no sea posible la reducción que marca la ley; pero reiteró que no era prudente de ninguna manera alterar las cifras, porque como se trata de una prórroga presupuestaria, y ésta ha de hacerse cuando la liquidación del presupuesto actual se anuncia con un posible superávit, no sería de ninguna manera conveniente recargar las cifras prorrogadas para que acusase un déficit.

Los presupuestos de las Cámaras

El presidente del Consejo indicó al ministro de Hacienda que en la prórroga del presupuesto para el año próximo se deberían incluir las cifras correspondientes al presupuesto del Congreso y del Senado, ya que en el presupuesto que rige en la actualidad aquellas consignaciones habían sido suprimidas.

Se acordó en el Consejo pedir los datos necesarios a los oficiales mayores del Congreso y del Senado, quedando encargado el ministro de Hacienda de acoplar a la prórroga del presupuesto las cantidades precisas para aquella atención.

El orden público

El ministro de la Gobernación dió cuenta de las últimas noticias recibidas de los gobernadores en relación con el orden público. Dijo que las estima altamente satisfactorias, permitiendo esperar que de un modo definitivo, el lunes esté restablecida la normalidad en toda España.

Aparte de esto, el general Marzo sometió a la aprobación de sus compañeros algunos expedientes y el reglamento de reorganización de los Cuerpos de Vigilancia y Seguridad.

Otros asuntos

De Economía se ocupó el Consejo de la reorganización de los Pósitos, reforma posible toda vez que son organismos que tienen fondos peculiares. De Instrucción Pública se aprobaron modificaciones en los Patronatos de Joaquín Costa y la Rábida.

Dos Consejos semanales

En atención a la confección del presupuesto y a las tareas que al Gobierno ha de imponer el estar atento tanto a los problemas de carácter social como a aquellos otros

derivados de los preparativos electorales, se acordó que los ministros se reunieran en Consejo dos veces en semana: los martes y los sábados.

Nombramientos en Cataluña

En esta semana se someterán por el presidente a la firma del Rey el nombramiento de inspector general del Ejército a favor del Infante don Carlos; el de capitán general de Cataluña, a favor del general Despujols, y el de gobernador civil de Barcelona, para el magistrado de aquella Audiencia territorial, señor Marquet.

No hay crisis

Aunque varios periódicos hablaron de que el Gobierno iba a sufrir alguna modificación, según manifestaciones del general Berenguer, no se ha pensado en hacer ninguna modificación en el actual Gobierno.

Por lo que hace a la marcha general del Gobierno, el presidente no estima que ni uno sólo de los sucesos pasados debe alterar el programa que se ha trazado. Antes al contrario, mantiene su firme creencia de que hay que ir cuanto antes a las elecciones generales y a la reunión del Parlamento.

Los comandantes Franco y Reyes, se fugan de prisiones

En la madrugada de ayer se han fugado de Prisiones militares los comandantes Franco y Reyes.

Parece ser, según versiones, que el sábado anterior, el coronel gobernador de Prisiones militares, comunicó a Franco, que dentro de cuarenta y ocho horas sería trasladado al fuerte de San Cristóbal, en Pamplona. A Franco le parecía arbitraria dicha orden y anunció que desde el lunes declararían la huelga del hambre.

En cuanto al otro fugado, comandante Adolfo Reyes, se hallaba en Prisiones acaudado de un delito por estafa de doce mil duros, hecho cuando la Exposición de Barcelona, a una casa norteamericana.

¿Cómo realizaron la fuga?

Imposible ha sido para los periodistas adquirir noticia exacta de la evasión de los

Se distinguen por su aroma y concentración
De venta: MONTERA, 25 (esquina a S. Alberto)

dos detenidos. Se supone que quella se realizó por la capilla de la Prisión, que tiene una ventana que da a la calle del Rosario. Aunque también hay que tener en cuenta que los jefes y oficiales que se hallan detenidos gozan de relativa libertad, ya que basta para ello su palabra de honor de no evadirse.

La guardia saliente fué la del regimiento de Asturias.

Dice el general Mola

El director de Seguridad, general Mola, recibió a los periodistas en su despacho oficial.

Interrogado sobre la fuga de los comandantes Franco y Reyes, dijo:

—Me han notificado la noticia. No sé, pues, nada más, ya que el hecho ha ocurrido en un edificio militar, sobre el que no tengo jurisdicción.

Un niño ahogado

En la calle de Martínez Izquierdo jugaban en un solar varios niños, uno de ellos, de diez años, llamado Julio Pastor Martínez, se cayó en un pozo, pereciendo ahogado.

La vida deportiva

Madrid, 3; Athlétic, 1.

Acer tarde en Vallecas se cumplieron nuestros temores apuntados en anteriores crónicas. La defensa athlética, que es una línea irregular y falta de la necesaria clase, comenzó a derrumbarse desde los primeros momentos del partido y con su derrumbamiento vino la descolocación de los medios y la falta de unidad de todo el equipo blanquirrojo.

Si Urquijo no se da cuenta de su situación y en la Liga presenta como pareja defensiva a Corral y Arater, ¡ya pueden prepararse los atacantes del Athlétic para ir haciendo "goals"! Que todos les serán muy necesarios para nivelar en el marcador las deficiencias de sus compañeros de equipo.

Esta fué la causa principal de la derrota de los athléticos y de que Santos, Ordóñez y Artega no fuesen los de siempre, esa muralla infranqueable ante la que se ostrelaban los avances de los atacantes con trarios, fueran éstos de la clase que fueran.

El Madrid a este juego desdichado de las líneas defensivas de sus rivales, opuso un trío defensivo sereno y un trío medio en el que el acierto y la serenidad estuvieron toda la tarde cogidos de la mano.

Quesada tuvo una de las mejores tardes de su vida; colocado excelentemente y con una clarísima visión del juego, apoyó a Torregrosa y Vidal infundiéndoles esa confianza extraordinaria que sólo producen los hombres que tienen cualidades geniales. Bien Esparza y excelentes sus alas.

Esta diferencia de clase y rendimiento en las bases "alimentadoras" tenía que producir sus consecuencias en las delanteras y así vimos cómo los athléticos se veían precisados a descolocarse para bajar por balones en tanto que los madridistas no tenían necesidad de realizar este trabajo.

La primera parte terminó con un dos a cero; primero fué Lázcano quien en un saque de esquina aprovechó un claro para batir al portero del Athlétic, y después Leoncito, en idéntica jugada, remataba a las mallas un balón que proporcionaba el segundo "goal" del Madrid.

En el segundo tiempo y a poco de empezar, Olaso se interna decidido y fusila sin piedad al buen Antonio, que nada puede hacer por el balón. Y después y ya relegados a la defensiva los campeones, Marín, uno de los mejores elementos, se interna y consigue el llamado tanto de honor.

Ya hemos indicado las causas esenciales a nuestro juicio, de la derrota del Athlétic. El juego fué de muy mediana clase y sin que, por fortuna, apareciera la violencia con todo su repugnante cortejo de lesionados y escándalos en el público.

Analizadas las líneas defensivas, algo hemos de hablar de los dos ataques, y ello es para destacar la labor personal de los jugadores, pues como conjunto, los madridistas fueron superiores a sus contrarios, por las causas anteriormente apuntadas.

El ala derecha de los vencedores fué más floja que la izquierda. Triana se halla en

uno de sus clásicos momentos de apatía, del que no sabemos el tiempo que tardará en salir. Olaso, el veterano, fué el mejor elemento, seguido de la voluntad de Morera.

En el Athlétic, Cuesta prodigó su inteligencia en cuantas ocasiones le fué posible, y Marín le secundó con bastante acierto. Flojo Losada y Costa, y Buiria, lesionado al comenzar, bastante hizo con sostenerse hasta que le fué posible.

Resumen: un Madrid recuperado y un Athlétic desconocido, y con estos factores, y como era lógico, una clara victoria del Real Madrid, que se apunta en sus éxitos una vez más el campeonato regional. Enhorabuena.

Arbitró el señor Espinosa. Su labor fué buena, aun cuando así no lo entendieron los eternos descontentos. Fué imparcial, enérgico y estuvo siempre a la altura de las circunstancias.

Equipos: Real Madrid: Vidal; Torregrosa; Quesada; Prats, Esparza, Peña; Lázcano, Triana, Morera, Leoncito y Olaso.

Athlétic Club: Antonio; Corral, Arater; Santos, Ordóñez, Artega; Marín, Losada, Cuesta, Buiria y Costa.

"TACK"

En Barcelona

BARCELONA, 24.—La nota sensacional de la jornada ha sido la derrota aplánsima del Español en las Cortes. Samitier que reaparecía después de un ligero apartamiento de los terrenos de juego actuó formidablemente bien marcando uno de los tantos más formidables que se han visto en las Cortes.

El Español ha realizado un juego por demás violento en especial Oriols. En la segunda parte Saracho se ha visto obligado a expulsar a Tena y Diego por agredirse.

En Sabadell éste Club al batir al Badalona por la mínima diferencia se clasifica en el campeonato de España y al Europa de nada le vale su esfuerzo de batir al Júpiter por dos a cero, pues tanto los europeos como los españoles quedan fuera del torneo nacional.

Deportivo, 3; Racing Ferrol, 1.
CORUNA, 24.—El Deportivo vió llegar el descanso con uno a cero en su contra, pero en la segunda parte los deportivistas con enorme entusiasmo llevaron el dominio al campo contrario marcando tres tantos que les daban la victoria y el campeonato gallego. Arbitró muy bien Hernández Arecos.

En Vigo el Celta ha batido por seis a uno al Coruña, clasificándose subcampeón regional y el Eirriña pasa a vencer al Burgas queda eliminado del campeonato.

Real Sociedad, 5; Osasuna, 0.
SAN SEBASTIAN, 24.—El equipo realista jugó mucho más que sus contrarios venciendo por cinco a cero y asegurándose la participación en el campeonato de España en unión del Irún que ha vencido al Tolosa y del Logroño que se deshizo del Euskalduna por cuatro tantos a uno.

Valencia, 1; Castellón, 0.
VALENCIA, 24.—El Valencia ha vencido en Mestalla al Castellón. La primera parte terminó con empate a cero pero en la segunda Conde de un cabezazo formidable batió a Alanga.

El juego fué durísimo en algunos momentos viéndose obligado el árbitro señor Melcón a llamarles la atención a los dos equipos.

Athlétic, 3; Deportivo Alavés, 2.

BILBAO, 24.—El Athlétic jugó hoy sin gran entusiasmo, venciendo sin embargo por tres a dos a los alaveses quienes realizaron una magnífica labor. Gorostiza la bala roja del equipo nacional, estrelló un penalty contra el poste.

En Ibañeta el Arenas ha vencido al Sestao con toda facilidad por seis a uno. Betis, 3; Sevilla, 1.

SEVILLA, 24.—El Betis en su terreno ha vencido al Sevilla por tres a uno. Los sevillanos presentaron flojo conjunto que defraudó. El Recreativo de Huelva ha vencido al Malagueño pero éste no altera la clasificación en la que quedan Sevilla y Betis por este orden.

Unión Spórting, 2; Tranviaria, 1.

En el terreno del Unión y ante poco público y bajo el arbitraje de Montero, jugaron éstos dos equipos un partido de entusiasmo pero falto de juego e interés. Vencieron los unionistas por dos a uno.

Hockey.—La Ferroviaria vence

Con asistencia de bastante público se jugó ayer el primer encuentro del campeonato regional. Los ferroviarios vencieron a sus contrarios con relativa facilidad por uno a cero. La Residencia de Estudiantes aún vencida demostró tener un excelente equipo.

Rugby.—Un buen éxito del equipo del Madrid

En el terreno del Unión Spórting se jugó este partido al que asistieron muchos aficionados. El "British Team" fué vencido por el Madrid por siete puntos a cero. Los ingleses demostraron una mejor técnica que los españoles, pero éstos la suplieron con un entusiasmo grande que inclinó la partida en su favor.

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS Día 24

Interior 4 por 100. F.	69,50
id. id. 5 y 4	70,09
Exterior 4 por 100. F.	81,55
id. id. E.	81,65
Amortizable 4 por 100. E.	00,00
Id., 5 por 100 1927 (sin impuesto) F.	99,50
Id. id. id. (con impuesto) F.	85,25
Deuda ferroviaria: A.	98,65
id. id. B.	98,65
id. id. C.	00,00
Bonos del Tesoro: A.	154,00
Ayuntamiento Madrid 1868.	1 5,00
Id. Id. Exprs Interior 1899.	00,00
Id. Id. id. 1909.	00,00
Id. Id. D. y Obras.	91,00
Id. Id. Ensanche.	00,00
Id. Id. id. 1915.	00,00
Villa de Madrid 1914.	91,50
Id. id. 1918.	91,00
Cédulas Banco Hipot.: 4 por 100.	0 6,00
" " " 5 por 100.	097,40
" " " 6 por 100.	11 5,50
Acciones Banco de España.	597,00
" " Hipotecario.	452,00
" " E. de Crédito.	413,00
" " Hisp. Americano.	000,00
" " Nuevas Río de la Plata.	000,00
Tabacos.	250,00
Fénix.	500,00
Ferrocarriles Andaluces.	000,00
" " M. Z. A.	509,50
Metro.	181,00
Ferrocarril Norte de España.	548,00
Azucareras preferentes.	000,00
Id. ordinarias.	75,75
Peñarroya.	000,00

Moneda extranjera

Francos.	54,65
Id. Suizos.	172,40
Id. Belgas.	124,05
Liras.	46,61
Libras.	42,85
Dólares.	8,82
Id. Cable.	00,009
Marcos oro.	2,12

Hernán Cortés, 7
Fuencarral 33
Pidanse en ultramarinos.
CHOCOLATES
EL CAFETO

Imprenta de LA MAÑANA
Pizarro, 14 Teléfono 95.812

GACETILLAS TEATRALES

LARA.—Todos los días, tarde y noche, se representa la preciosa e interesante comedia de don Serafín y don Joaquín Alvarez Quintero, Doña Hormiga, una de las más sobresalientes creaciones de esta compañía y de los mayores éxitos de la presente temporada.

INFANTA ISABEL.—Hasta el próximo viernes, día 28, a las nueve de la noche, podrán renovarse los abonos a los marcos aristocráticos de tarde, solemnidades artísticas sin precedente.

Desde el sábado, 29, comenzarán a despacharse los nuevos abonos por riguroso turno de demanda.

COMICO.—(Loreto-Chicote).—Con éxito, cada vez mayor, se representa diariamente en las funciones de tarde y noche, la comedia en cuatro actos, ¡Me lo daba el corazón!, en la que sus notables intérpretes, Loreto y Chicote, alcanzan un gran triunfo.

CONFLICTOS SOCIALES

Una huelga pintoresca en Sevilla

SEVILLA, 24.—En la fábrica de cerillas de la Arrendataria se han declarado en huelga, por haber impuesto quince días de suspensión a una operaria, 200 obreras y 25 obreros. El paro es de brazos caídos. Las mujeres se han negado a abandonar sus puestos, y sus familias les llevan la comida y ropas para pernoctar allí. Las operarias que son madres se han hecho llevar al taller a sus hijos para amamantarlos. Se hallan dispuestas a no abandonar la fábrica hasta que se levante el castigo a la compañera suspendida.

En la fábrica permanece el director con una pareja de guardias de Seguridad, que no logran persuadir a las mujeres para que abandonen los talleres.

Esta huelga, que es comentario de toda la ciudad, ha dado origen a pintorescas escenas de algarabía.

Huelga de los obreros del ramo de construcción en Zaragoza

ZARAGOZA, 24.—Los obreros del ramo de la construcción pertenecientes al Sindicato Unico, han anunciado la huelga general para hoy, lunes.

Piden el reconocimiento oficial del Sindicato.

El conflicto de los metalúrgicos

Estado de las gestiones

Como es sabido, el ministro de Trabajo está interviniendo en lo que queda de este importante conflicto obrero. Ayer, como domingo, nada se hizo en este sentido; no obstante, hemos de informar a nuestros lectores de que hoy lunes se celebrarán entre vistas en lo que respecta a los obreros de las industrias eléctricas, y que mañana, martes, continuarán las gestiones con los elementos patronales del ramo de plateros.

Los de la Standard

Ayer tarde en el salón grande de la Casa del Pueblo se reunieron a las tres los huelguistas pertenecientes a la Compañía Standard. El salón estaba lleno de obreros.

Wenceslao Carrillo pronunció breves palabras para informar del estado de las gestiones en tramitación, anunciando que para hoy está convocada una entrevista entre los elementos directivos del Sindicato y los representantes de la Standard, por lo que recomendó que continúe la huelga hasta saber el resultado de lo que hoy ocurra en la reunión que se celebrará.

Espectáculos

FRONTON JAI-ALAI.—Todos los días, grandes partidos de pelota, a pala, cesta y remonte por los más afamados pelotaris.

PAVON.—Todos los días, tarde y noche, grandes éxitos de los dramas policíacos interpretados por la Compañía de Ramón Caralt.

ESPAÑOL.—(Margarita Xirgu). — A las 6,30 y 10,30, La calle.
LARA.—A las 6,30 y 10,30, Doña Hormiga.

CALDERON.—(Enrique Borrás). — A las 6,30, Monte de abrojos; a las 10,30, La loca de la casa.

INFANTA ISABEL. — A las 6,30 y 10,30, El padre Alcalde.

COMICO.—(Loreto-Chicote). — A las 6,30 y 10,30, Me lo daba el corazón.

FUENCARRAL.—A las 6,30 y 10,30, Traición y lealtad.

ROMEA.—A las 6,30; ¡Por si las moscas!; a las 10,30, ¡Colibrí!

DE MÚSICA

Esta Asociación celebrará la segunda reunión de este mes mañana, martes, 25, en la Comedia, a las seis, estando a cargo de las eminentes artistas Pilar Cervero y Albina Medinaveitia, que interpretarán el siguiente programa:
Sonata en "re", Turina; Pastoral, Mozart; Rondó caprichoso, Mendelssohn; Dos sonatinas, Halffter; Dos danzas, Pitaufu; El Vito, Infante; Danza, Dvorak; Habanera, Ravel; Movimiento perpetuo, Ries; La vida breve, Falla; Variaciones de Corelli, Tartini-Kreisler.

AYUNTAMIENTO

Manifestaciones del alcalde

El marqués de Hoyos al recibir hoy a los periodistas...

El marqués de Hoyos sin perder su paternal sonrisa...

¿Tiene usted la misma esperanza con relación a la dimisión del señor Ossorio...

Entre los asuntos pendientes de resolución municipal...

En cuanto al problema de las aguas residuales...

Preguntado por un reportero si había leído la información...

Pequeño incendio. Por prenderse fuego a un bote de pintura...

CRONICA DE SUCESOS

Le quitan 1.225 pesetas. Viajando en un tranvía...

Un hombre herido. Cuando trabajaba en una obra...

De Primera Enseñanza

Un ruego al director general. Se nos informa que existen provincias...

Información de política

Manifestaciones del presidente. Esta semana se prevé la inspección general del Ejército...

Anoche dijo el general Berenguer: "Nada, no hay nada..."

La condena del aviador Bassenesi. LUGANO, 23.—El tribunal federal ha dictado sentencia condenatoria...

No hay nada de eso. Su visita, como todo el mundo sabe...

Preguntado cuando se proveería la inspección general del Ejército...

La Reina sale de Londres

LONDRES, 24.—Acompañada de las Infantas ha salido de esta capital la Reina Doña Victoria Eugenia...

La despedida tributada a la Reina de España fue muy cariñosa.

La situación de España según el «Observer»

LONDRES, 24.—El corresponsal diplomático del periódico dominical "Observer" dice que es de una importancia capital el hecho de que el coronel del primer regimiento de Artillería española...

Un comunicado de nuestro embajador en Londres

LONDRES, 24.—La Embajada de España en esta capital ha publicado un comunicado dando cuenta de la indignación que ha provocado en toda la opinión española...

N. de R. La precedente noticia referente al coronel del primer regimiento de Artillería...

El monumento al Arcipreste de Hita en la sierra

La Junta de Parques Nacionales, por iniciativa de la Academia Española...

Grabada a cincel en una roca, aparece la siguiente inscripción: "1330-1930. Al arcipreste de Hita, cantor desta sierra..."

Y al pie, esta leyenda: "Caminante de este puerto, una mañana de marzo de 1329..."

Tan pintoresco lugar, en el corazón de la sierra, ostenta el nombre de "Peña del Arcipreste"...

El acto inaugural revistió gran solemnidad en medio de su simple sencillez...

Don Serafín Álvarez Quintero leyó un magistral romance suyo y de su hermano don Joaquín...

La condena del aviador Bassenesi

LUGANO, 23.—El tribunal federal ha dictado sentencia condenatoria al joven aviador Bassenesi...

FIRMA DEL REY

Real decreto promoviendo a la categoría de magistrado de término a don Buenaventura Sánchez Cañete...

Real decreto promoviendo a la categoría de magistrado de término, con destino a la plaza de presidente de la Audiencia provincial de Oviedo...

que los viejos se darán cuenta de que no están abandonados. A todos los que tengan corazón les ha de ser simpático este momento...

Pompas Fúnebres

4, Arenal, 4. Teléfonos: 1190 y 52149

La fiesta del Homenaje a la Vejez

En el teatro Español se celebró ayer, a las once de la mañana, el anunciado Homenaje a la Vejez...

Presidió el acto el general Marvá. Le acompañaron en la mesa presidencial el ministro del Trabajo, gobernador civil, el concejal señor Onís...

Acto seguido hizo uso de la palabra el general Marvá, quien saludó a los ancianos y dijo era el acto de espiritualidad...

NOTAS DEL DIA

Esta mañana despacharon con S. M. el Rey el jefe del Gobierno y los ministros de Gracia y Justicia y Estado.

El general Berenguer manifestó que Su Majestad el Rey había firmado los decretos, nombrando al Infante don Carlos inspector general del Ejército...

El ministro de Gracia y Justicia dijo que había sometido una extensa combinación de magistrados y el duque de Alba manifestó que el Soberano había firmado algunos nombramientos eclesiásticos.

Como todos los días figuró en la audiencia militar, el capitán general don Federico Berenguer, a quien preguntaron los periodistas si era cierta la noticia de que el comandante Franco se había evadido de Prisiones militares...

El Rey recibió audiencia militar, figurando los generales Luque y García de los Reyes. Por la tarde visitó el Rey a primera hora, el cuartel del Conde Duque...

El ministro de la Gobernación recibió esta mañana a los gobernadores civiles de Ciudad Real y Murcia y a los estudiantes de Medicina que marchan a Lisboa a pie.

El director de Seguridad, general Mola, que los viejos se darán cuenta de que no están abandonados. A todos los que tengan corazón les ha de ser simpático este momento...

A continuación, el ministro del Trabajo, señor Sangro, pronunció un discurso de elogio para el Patronato y del general Marvá.

Pone de parangón las estaciones del año con las épocas de la vida del hombre, y termina exhortando a los presentes para que no decaigan en obra tan sublime y humanitaria.

Temporales y las inundaciones consiguientes causan grandes daños en Alemania, Austria y Holanda. En muchas regiones alemanas, han quedado cortadas las comunicaciones telegráficas y telefónicas.

En Austria las caídas de chimeneas a consecuencia del viento huracanado han producido la muerte a tres personas...

Cerca de Viena han chocado dos trenes a consecuencia de haber quedado obstruida la vía por el temporal.

Desbordamiento de un río. ROUEN, 24.—El Rille se ha desbordado repentinamente, a causa de las lluvias, inundando los barrios bajos de Pont Audemer (Eure)...

En Etrebat (Sena inferior), una ola gigantesca devastó el barrio marítimo, causando importantes daños.

CHARLEROI, 23.—A consecuencia de la crecida del río Sambre, las aguas han inundado una fábrica de productos químicos. Esto ha acarreado grandes desprendimientos de gases al mojarse grandes cantidades de carburo...

Para jamones y salchichones. Rico. Conde de Romanones, 12. URODONAL. eliminador de la gota.

conferenció hoy con el ministro de Economía.

El ministro del Trabajo se lamentó de la ausencia de determinadas personalidades en la fiesta de ayer de Homenaje a la Vejez.

Refiriéndose a los telegramas que se envían de provincias pidiendo la continuación de determinadas obras, así como el comienzo de otras nuevas...

Desde primera hora de la mañana comenzó a circular en Madrid el rumor de haberse evadido de Prisiones militares el comandante Franco.

Por encontrarse enfermo el señor Matos, no asistió a su despacho oficial.

En efecto, el rumor tuvo confirmación como en otro suelto referimos, por manifestaciones hechas al salir de Palacio.

La Bolsa comienza sus operaciones esta semana con descenso general en las cotizaciones, siendo el negocio muy reducido por no encontrar la oferta apenas contrapartida.

Los Fondos públicos se cotizan irregulares. Se destacan los Bonos oro de Tesorería que ante la mayor firmeza de moneda suben tres enteros y medio.

En Bancos baja bastante el Exterior y en Industriales sube Fénix y retroceden Explosivos, Ferrocarriles, Minas Rif portador y cédulas de la Azucarera.

Los francos mejoran 20 céntimos, las libras 25 y los dólares 5 y medio.

inendio que pueda producirse. En los diversos cobertizos hay almacenados 40.000 kilos de productos químicos y 100 bombonas de oxígeno...

En Charleroi, algunas calles están inundadas, y las obras para ensanchar el curso del río han tenido que ser suspendidas.

PARIS, 24.—Reina el mal tiempo en toda Francia, especialmente en el Norte. En la región de Manbeuge la situación es inquietante.

UN INCENDIO

MURCIA, 29.—En un caserío cercano llamado Era Alta se declaró la última madrugada un violento incendio en un establecimiento de ultramarinos propiedad de don Roque Pellicer.

MUERTO EN RINA

ZARAGOZA, 24.—En Tudela (Navarra), en la calle de San Antón, número 18, se encontraron dos vecinos de la casa llamados José Elicheche Ibarra...

Entre ambos existían antiguos resentimientos. Coincidió en la puerta de la casa, cuestionaron y el primero sacó un cuchillo de largas dimensiones...

Para jamones y salchichones. Rico. Conde de Romanones, 12.

Rico. Conde de Romanones, 12. URODONAL. eliminador de la gota. se expende en frascos de triple cebida para una cura completa.

a sangre viciada origina

los mayores trastornos

El "Depurativo Revenga"

(Solución iodurada arsenical)

Cura el Artritisismo, Gota, Reuma

Venta en las principales Farmacias

Gran Farmacia de San Fernando

Mesón de Paredes, 45--Teléfono 75.800

Específicos y aguas minerales de todas clases.-Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.-Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Mesón de Paredes, 45--Teléfono, 75.800

Gran Farmacia de San Fernando